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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 12. КВІТНЯ 1927.Стороні Z Число 44.

ними буквами був шаговекж: "Китайці порвала американ- Тоді й до парків “свлдатам в го добровільно зректися, щоб стаяов* військової рада набш- 
ськвй прапор" — сказав: собакам вход воспрещен” буж. знову стати панськими фор- рають чииности тоді, коли іх

"Ви думаєте, що ми бачили останню війну? Друга війна Але, тепер навіть китайські налями? підпишуть що найменше 4
приготовляється перед нашими очима зараз, Пржготовляеть робітники зломядя ці закони. Ні, брешете ви Шульгинові 1 «н* президії; призначення 
ся не на полі бою, але хитрою пропагандою, як ось ця. Ось як Невже-ж січовики, оті прості сини й треб, так’н останнього іта звільнення головнокомаиду- 
мілітарнстя Приготовляють юс пропагандою до слідуючої вій- робітники, що їх юніформою дурня, щоб повірив вам і ва-імча армією, начальника гене- 
ня: хтось доносить, що хтось порвав прапор і починається‘задурено до гетьманців, лові- шнм Шсльгннам. Вншульгає рального штабу та корпусних 
війна. А після війни хтось відкрив, що прапора зовсім ніхто рять тим теревенням, що ро- вашн* гетьманів лиха година 1 

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" не рвав бітннки, які вивласнилн панів,|на емігрантських смітниках і Центральний Комітет Кунш
тами ам робочого 1ЮД, - вяхожять тря pua яж тяжлеяь Те ж са,,е 3 радянською мобілізацією та висилкою цілого заняли їх землі, маєтки, пала-

у вівторок, «пер і суботу корпусу війська за один день на Сибір. Цего потрібно міжна-
Вша Робсяапо-Фвртсрсш Ввлаааапс Товвр*по, Виораороввме в Ma- родН1й буржуазії Тому то “хтось" сидить в Стокгольмі та 

■ жягчом âXMUUCTpJMUi І друкарне ЮСІМТЬСе В Укр. гОО доми м ро- '
Прічарж і Межгрсгор. у Ьшнтегу, Мam. Копенгадзі, щоб в такт за напало* на радянське представни-

итво зараз-же донести про великі приготування Радянського 
Союза до війни. Добре, щр хоч цим разом в такт попали та 
не донесли про мобілізацію скорше, чим в Пекіні виконано 
напад на радянське представництво. Колись і таке бувало.
Збиралися петлюрівські банди на території під Польщею до 
нападу на Україну. Склали плян, що такого то дня мають дій-: 
ти до Житомира, захопити місто й вирізати комуністів. Вта-1 

ємннчили в цей плян відповідні агенції і пішли. В дорозі “за-1 

трималися", потім, тільки ступивши на радянську територію,! 
дістали такого залізного бобу, що ні до Житомира не дійшли, 
ні назад не вернули. А буржуазні газетярські специ в призна
чений після лляну день розкричали по цілому світі, що петлю
рівці захопили Житомір і вирізали 3,000 комуністів. 1 не по
пали в ногу.

Та вони на це не звертають увАги. їх ціль настроїти відпо- 
же кожного дня везуть все нові й нові тисячі імігрантів в захід- бідно публнку, а що потім буде — байдуже, 
ну Канаду. Бувають дні, що від 5 до 7 тисяч в них приїздить 
імігрантів до Вінніпегу, а звідси, полишивши якусь частину в 
місті, везуть їх далі на захід. Везуть не лише до більших міст, 
як Ріджайиа, Саскатун, Едмонтон, але роскидають десятками 
по ріжних фермерських містечках, везуть навіть аж до Принц 
Руперт над Тихом океаном.
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командирів має санкціонувати

не бачити їм своїх палаців, як 
ти. в яких позакладали школи, власної потилиці без подвій- 
комуни чи власні колективні 
мешкання, нараз рішили все-1

тангу.

ного зеркала.
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:U ' 'НАПЛИВ ІМІГРАЦІЇ ДО КАНАДИ 
Й ТРЕЙД-ЮНІЇ.

Всякі великі МІЖЯарОДНЬОГОІ “Вже надто багато було розмов про
значіння ПОДІЇ Нггаііно відбнва >ст>™«< та про здаїу перед грубою

силою. Можна іти. що на го-ЮТЬГЯ В ЩНЧ'І. До ЯКОЇ КЛЯПІ Хаос, хаос, хаос. Всюди хаос.
Лише в гетьмановій хаті 

'Тишь да гладь, да божая бла
годать”.

Коли-ж більшовики додали 
своєї благодаті, то й гетьман 
не всидів в хаті.

Гетьманята, підкачавши шта- 
нята, ясновельможному бють 
поклони, а анархізмові, біль
шовизмові, мншуґізмові шлють 
прокльони.

Других за орієнтації лають, 
а самі, ось послухайте, яких 
“кришталевих" лідерів мають:

належить преса, то в інтересі | 
її вона ці події освітлює.

Коли націАіальна армія Ки
таю захопила ПІанган. велике ™ зосереджено ЦІННІ склади всіх 
китайське портове місто, осеїн ,нглі1кмінх >' Кігг,ю- н*°“ по" 
док чужинецьких концесій, то ,3о^.
Міжнародна преса заговорила що гам « англійська військова скла 
про це на всі лади. Найбільшу та фльота. які могди-А бльокуватм як 
тревогу 3 цего Вчинила анґдііі Р<*У Янце так і Кантон", 
ська буржуазна преса. Хоч ви ! 
на приготовлена була до упад ! 
ку ІИангаю, однак упадок за 
став И "н|підготовленою". Цс 
завжди чомусь так буває... 1 як1 
всюди, так і тут “невістка" 
і більшовики і винна.

військово. Становите Шангаю ціл
ко* инше. Він лежить біля моря ІСпеціальні потяги від портів Атлянтійського океану май-

ПОЛЬЩА, ПОЛЬЩА.,.
Такі* тк ала англійська бур 

жуазна преса в першу хвилину 
після упадку ІИангаю.

А тепер погляньмо на радян
ську пресу.

Харківський “Комуніст" ка 
же, іцо

Під таким заголовком впли- жаві. Що найстрашніше — це
те, шо громадська опінія зви
кла до цієї анормальності! й 
не протестує. Дефензива на
віть роздає портфелі: Василев- 
ський та Медзіїіський належа
ли до її складу.

їй треба завдячити немило
сердну боротьбу з національ
ними меншостями; жорстокі 
репресії проти білоруської 
громади. Під оглядом такої 
політики, що не є ПОМИЛКОЮ, 
а гірше, злочином, зрозумілим 
є відчай “Кур’єра Поранного", 
що “Радянська політика куди 
є розумніша, ніж польська". 
Польща, Польща! Ось сумне 
свідоцтво вбожества твого 
становища.

Чому знов офіціозна преса 
закликає до походу на Україну 
й до нового рейду на Киів? 
Чому на відповідальні дипльо- 
матичні посади призначають
ся люде, що вірять в божевіль
ну програму Пілсудського?..

Ключ до всього цього ле
жить в англійському міністер
стві закордонних справ, яке 
шукає установити бар’єр про
ти С.Р.С.Р”...

Пашим читачам всі ці факти 
добре відомі, але те, що про 
них голосно заговорив неза
лежний французький орган, 
набирає в сьогоднішніх міжна
родна змовинах не аби яку 
вартість.

Буржуазні газети й ті, шо везуть імігрантів, кажуть, шо 
то все фармер<Аркі осядуть на фармах і фермерські робітни- вовни орган французьких ра
ки. Инакших робітників до Канади навіть заборонено везти. дикал;в “Л’Емпарсіял Франсе" 
Вільно везти тільки фермерських. А тимчасом тих “фармер- 
ських робітників", іміграитів повно у Вінніпегу. Великими [ 
гуртами ходять вони вулицями міста, заповнюють офіси по 
найму праці й раді дістати яку попало працю за якунебуь пла
тню, бо хочеться їсти, бо нема де спати.

від 1-го березня під пером 
•Дипльоматикус ' подає таке:

“...Франція вже один раз до
рого заплатила катастрофою 
царської Росії за те, що зле 
була поінформована про справ
жній стан цієї країни. Не тре
ба повторювати цього експе-

Консервативна “Дейлі Мейл" 
пише:

“Шангай здобуто не стільки вій
ськовим ивтиско* b зовні скільки 
повстанням робітників в середині Ре
волюційне військо вступило до міста, 
уже завойованого революцією".

"Здобуття Шангаю являє історичну 
подію тому, шо цей уепіх китайсько
го революційного руху є смертельним 
ударом по підмурках Імперіалізму в 

Отже тому, ЩО Кантонці за Китаю. Імперіалізм мав поріжку, і
його розіб’є не військові сила, а спіл
ка між пролетаріатом та селянством 
Китаю".

“Найбільшу небезпеку являють 
більшовики, які нацьковують Кантон-Віниіпегський Трейдс енд Лейбор Кавнсил вже злякався на

пливу “фермерської іміграції" до Вінніпегу й вислав протест 
до міністра іміграції Роберта Форка, чому він не забирає імі
грантів на фарми, але лишає їх в місті. Трейдс еїїд Лейбор 
Кавнсил боїться, шо імігранти спричиняться до зниження за- Римеит> ’ нашими польськи

ми й румунськими союзника-

ців проти Англійців. Коли Бородін 
та його друзі провадять з нами вій
ну, то чому радянські місії ще пере
бувають в Лондоні?"

робітиьої платні в місті й то саме тоді, коли міські робітники 
думають про підвишку платні. ми, нас.идниками колишнього 

франко - російського союзу.
ГІілсудський завів в Польщі 

режім військових наймитів, що 
звязали свою долю з долею 
маршала. Починаючи з трав
ня у^Єиця Польща уявляє з 
себе озброєний табор зі своїм 
пашою, зі своїми яничарами. 
Те, що Пілсудський робить з 
сеймом, нагадує режім про- 
нунціаменто в південній та цен
тральній Америці. Країною 
керує армія зі шпигунами й 
контр-шпигунами. В грунті рі
чей урядом Польщі сьогодні є 
генеральний штаб, чи вірніше 
дефензиви. Вона займається 
політикою, веде виборчу про
паганду, роздає субвенції, ку
пує газети й прагне до вклю
чення Білоруси та України в 
склад відновленої Польщі “од 
моря до моря". Одним словом 
дефензива є державою в дер-

хоішлн ІІІангай — треба вигна
ти з Лондону радянські місії. 

“Дейлі Телеграф” каже, що

і
ИВінніпеґський Трейдс енд Лейбор Кавнсил нічого нового 

своїм протестом не сказав. Міністер, як і взагалі ті, що ве
зуть до Канади “фермерів", головно залізнодорожні компанії, 
дуже добрі^знають, що роблять. Тому вони й лишають “фер
мерів" не тільки у Вінніпегу чи Едмонтоні, але везуть їх між 
майнерів на Крове Нест Пес та аж до Принц Руперт, лишаю
чи потрібний запас всюди по дорозі, коло трачок, лісових кем- 
пів, а з міст ось невдовзі пічнуть брати “фермерських імігран
тів" на секції та екстра ґенки по 15 і 20 центів на годину.

Читаємо в газетах, що в Принц Руперт безробіття, якого 
ще місто не бачило і проте до него привозять ще імігрантів. З 
Колмен нас повідомляють про тяжке положення серед майнерів, 
а за плечима — імігранти. По малих фермерських містечках 
ріжні агенти вже починають спекулювати на іміґрантах. Од
ному з таких спекулянтів в Кемсак, Саск., як нам пишуть, мало 
тих імігрантів, що їх привозить компанія й лишає в місті, то 
він ще більше зі)моадяє з Вінніпегу, а там, в Кемсек, імігранти 
походивши голодні й холодні, мандрують пішки назад до Він
ніпегу.

У'Ч
Харківські “Вісти” в статті 

Шангай взято”, пишуть:
“Здобуття Шангаю

“Чан Кай-Ше захопив Шангай то- і V
му, щоб мати великі приходи з тамо
жень шангайського порту. Однак 
шангайська таможня не дасть Чан періялЬму в Китаю і ключа до всієї 
Кай-Ше ніодного таеля, доки не від- долини ЯнцЄІ було льогічно-необхід-

ним кроком в розвитку націонвльно-

"Я, що памятаю, як нині, був 
"рік на великій Україні”; був 
рік пресовим міністром і рік 
приятелював з хрунівством; 
був рік державним партачем і 
від галицької армії втікачем; 
рік збивав по Камянці коліна й 
залицявся до Денікіна; рік в 
Канаді долари збирав її Петру- 
шевнЧеві дрібні листи писав; 
рік людей дурив і по преріях 
сконки ловив; з Форт Ви.т’яму 
до Галича вказав човном шлях 
громаді і був рік українським 
Жидом в Канаді. Тиж бачите, 
що хаосом я вас не годую і за 
яку заплатите, таку вам дер
жаву збудую".

столиці ім-

новигься лад".
революційної боротьби, кроком, що 
без нього неможлива була-б дальша 
боротьба за державну єдність Ки
таю".

Газета додає, що англійська 
дштльоматія повинна почекати, 
поки забезпечиться недоторка 
пість чужинців.

Ліберальна “Манчестер Гар- 
діян” настоює, щоб англійське 
військове командування змен
шило небезпеку, якій підпадає 
англійське військо в Шангаю, 
скоротивши теперішню лінію 
оборени та забравши англійське 
військо в межі міжнароднього 
“сетлменту”.

Ннші

Заняття Шангаю, кажуть 
“Вісти”, дає кантонському уря
дові можливість контролювати 
всю долину Янце, що начисляє 
220 міліонів населення.

А Київська “Пролетарська 
Правда” пише:

"Імперіалісти особливо ке.інкі спо
дівання покладали на розкол у сере
дині Кумінтангу в період боротьби за 

ліберальні Газети ІІІангай. Імперіалісти дуже добре
ГДейлі Ник ” та “ВрстмінстерІзн"0ТЬ> ”ку "O' в дальшій ре-

» волюційній боротьбі матиме Шаіеай.1 азет і радять мгніщпальшй L___„' Як ми вже казали, у Шангаю сконцен-
раді Міжнароднього сетлменту |тронана найбойовіша частина Китай- шуть, що визвольна боротьба 
негайно налагодити дружній ської робітничої класи. Здобувши китайського народу е. більшо- 
контакт 3 кантонським урядом”. Шангай, національний уряд здобуває вицькою роботою.

Z-........... , разом з тим дуже цінного спільникаОрґан фітшеїг пв Фінам _ шангайський про.1ет,рІЯІ. Проле.
ІІГІіі. І 11ЮС , КЛОГІОЧ0ТЬ(‘Я ! таріят став справжнім
фінансовими справами іі каже, (знерхннком) революції".

Тай така то “фармерська іміграція". Трейд-юнії починають 
протестувати. Том Мур радить безробітним Г'аліфаксу також 
їхати на фарми. А фарми мовчать. їм байдуже, що імігран
ти хочуть їсти. А трейдс-кавнсили кричать, що імігранти за
бирають роботи по дешевшій ціні, позбавляють цим праці мі
сцевих робітників. Трейдс енд лейбор кавнсилам також байду
же, що іміг ранти мусить забирати роботи, бо хочуть їсти. Ка
нада велика, величезні незаселені простори, на яких може вмі
ститися 100 міліонів населення, а тут і 9 міліонам вже тісно. Бо 
імігрантів везуть сюда не тому, шо є великі незаселені просто
ри, але тому, щоб мати дешеві руки. Це повинні були зрозу
міти трейд-юнії передше (зрештою, вони й тепер цего не ро
зуміють). В Канаді є ще багато місця для іміграції, є багато 
•емельних родючих просторів, що з поконвіку лежать обло
гами, але це земля компанійна і її імігрантам не дадуть. Ком- першої книжки 5 країнця про 
чаніц може землю продати, але її не докупиться навіть замож- большевію" 
ній фармер, не то вже бідний, без цента за душею імігрант.

Капіталістичні газети пи-

ДАРЕМНІ МРІЇ ГЕТЬМАНЦІВ Чи треба ще кращої реклами 
більшовикам?гегемоном

“Нарешті — в десятім році 
панування большевицької ор
ди над Україною, діждалися ми

чув він, що Шульгии пише ось 
що: Американський, чи то пак 

Гірстів, журналіст Артур Бри- 
сбейн, каже, що у світовій вій
ні Злучені Держави витратили 
поверх один міліон доларів на 
аероплани, які ніколи не літали 
і поверх міліярд доларів на ко
раблі, які ніколи не бачили мо-

1ЦО Московська “Правда", цей- 
“Англійські ділові кола схильні ди- тральний орГан Всесоюзної По

витися на майбутнє з довірам при У. мунісТИЧНОЇ Партії, пише:
мові, коли уряд, як і раніше, вияв-

“Він описує, як у больше- 
вії само робітництво вертає до 
давкого: само покидає панські “Величезне значіння має заняття 

Шангаю й те, як його було занято. 
Шангай “занято" Шангаем, занято 
шангайськими робітниками... 11 обіді 
шангайських робітників., є о діюча-

литиме миролюбну твердість в пере- 
ПОМешкання, ДО котрих пере- говорах з ямайськими націоналіста- 
бралося з початком революції, 
само сідає до гірших трамваїв 
(стріткар), а до ліпших пу
скає тих, шо краще одягнені”.

Бачите, з чого радіють геть
манські льокайчуки? Бачите їх 
"золоті мрії"? Радіють, що 
робітники покидають панські 
помешкання, та сідають в гір
ші трамваї, а “кращі лишають

так починає
синівський орган (“Січ") свій ми з приводу складання постійної у- 

годи, що встановиля-б формулу спів
життя".

Тому то наплив нових десяток тисяч робочих рук до Ка- черговий і безконечний напад 
пади ставить перед канадійськими трейд-юніями тяжку про- на більшовиків, 
блєму до розвязання. сно побілою наступаючої світової ре- ря.

Думаєте — хто-ж є той “на
решті" благословенний Укра- 

! інець, що ото хоч на десятім 
році революції так ощасливив 
сичовиків книжкою "про боль
шевію’’.

Як бачимо, то фінансистам волюціг. “Боже, охорони 
Вуйка Сема, икшо він вміша
ється за 7,000 миль з 400-міліо- 
новим китайським народом у 
війну каже Брисбейн.

Здається, шо від тої війни 
Вуйка Ссма й чорт не охоро-: 
нить.

кишеню
не дуже то розходиться хто за
безпечує їм доходи, аби тільки 
забезпечував.

А от *

7 ■ Це лише кілька уривків з 
преси двох кляс, але й тих ви
старчає для того, щоб бачити, 

‘Моршнґ Пост" простоіхто і як освітлює визвольну бо- 
дивується, як це допущено ДО ! (юті/.у китайського народу, 
упадку Шангаю. Він каже:

ЯК ВИКЛИКАЮТЬ ВІЙНУ,і.

Є це Віталій Шульгин. Не Газетяр,Одного дня наспіло донесення про переведення трусу в 
приміщенню радянської амбасадн в Пекіні та про пікетування 
російськими білогвардійцями радянського консульства в Шан
гаю, а другого телеграми із Стокгольму та з Копенгаґи доно
сять, що радянський уряд змобілізував і вислав вже на Сибір

для тих, що краще одягнені".
Хоч вони може аж надто 

любі ці мрії джурам “ясновель
можного", але не найдеться 
на світі такого дурня, щоб по
вірив, що робітники самі по
чали покидати панські по
мешкання. Бодай Шульгин не 
повідомив йолупів ясновель
можного, куди ті робітники 
йдуть мешкати, покидаючи 
панські помешкання.

той Шульгин, про якого згаду
ється в розвідці Борщака, що 
ото містилася в “У.Р.В.", ні, не 
петлюрівець Шульгин, а Віта
лій Шульгин, бувший член цар- 

або таки в самий Китай цілий корпус війська (корпус — при- ськоі дхми бувший провідник 
ближно 40,000 війська всіх родів зброї). "инстинно русского народа",

Як-же це все так хутко сталося? Чи ж є просто фізична провідник жидівських погро- 
можливість отак за один день та цілу армію з Радянського мів на Україні 1905 року, най- 
Союза затаскати аж до Китаю? Стільки війська за один день більший україножер, 
і на потяги не посадиш.

'

КЕРОВНИЦТВО ПАРТІЇ КУМІНТАНҐ. Стрічаю знайомого. Бачу — 
посумнів, як “ґуд фрайдей”. 

Шо з тобою? — питаю. 
— Товариша втратив — від

повідає.
— Оженився?
—г Ні, вірші пише.

В половині березня відбув-,та 6-ти кандидатів, 
ся в Ганкові пленум китайської 4. Центральний комітет при- 
народньої партії Кумінтанг, значає військову раду з 16-ти 
під прапором якої йде ви- членів, між ними 9 військових
зволньа боротьба китайського та 7 — невійськових. Відомий еспанський пись-
народу. На пленумі обговорю- 5. Центральний комітет при- мснник |;ласк0 ібанез заклю
валося питання про р#органі- значає міністрів: закордонних чив 3 італійським нидавниц- 
зацію національного уряду. справ, юстиції, фінансів, шля-ітвом “да |)0йс", контракт про

Пленум перевів такі ухвали: хів та праці. видання його твору. А шо Бля-
1. Провінціональні та окремі Пленум призначив теж трох ско ібанец є завзятим проти- 

округи, а також китайські гро- нових міністрів: на міністра, ,jialujCT0M то новий фашіст- 
мадяне, шо проживають по ин- праці Сю Сао-Цена; промисле- іський 
ших країнах, вибирають делє-івости — д-ра Куша; на міністра 
гатів на щорічний національ- земельних справ Тан ГІІ-Сяна, 
ний конгрес Кумінтангу.

2. Щорічний національний і 6. Військова рада завідує
конгрес вибирає центральний всіми суходольними, морськи- 
комітет Кумінтангу в складі ми та повітряними військови- 
35-ти членів; засідання плєну- силами. Плини військової ради 
му центрального комітету від- підлягають затвердженню. — 
буваються один раз на три мі- Президію військової ради за- 
сяці. тверджено в такому складі: Ван

3. Центральний комітет ви- Чін-Ве, Тан Иєн-Кай, Чан Кай- 
бирае Політбюро з 9-ти членів Ше, Там Шео-Чі і Чен-Чін. По- ні

якого
тільки знала Україна.

Але що-ж це шкодить буржуазним писакам? Все це якраз І цей “Українець" своєю про- 
навмнено розраховане і має між собою тісну звязь — як напад тибільшовицькою 
на радянське посольство в Пекіні, так і телеграми з Копенгаги так приподобався сичовикам 
та Стокгольму про мобілізацію в Радянському Союзі. Треба Скоропадського, як “до сеї по- 
наликати цілий світ не тільки жовтою небезпекою, але й біль- ри ні оден з т. зв. “свідомих" 
шовицькою, щоб під цей переляк оправдати дальші напади на Українців" — каже орган си- 
радянські представництва в Китаю та посилку більше військ човиків — “Січ", або як його 
та фльоти на Далекий Схід.

Всі-ж війни фабрикуються не на полі бою, але в дищіьома- Ну й чим-же він так їм при- 
тичних кабінетах, потім йдуть спеціяльними телеграфічно- подобався — спитаєте? Сво- 
новннкарськимн шляхами вже у формі інтриги та відповідної єю чорносотенною - погром- 
пропаганди до преси, а через пресу до публики. Публнка му- іцнцькою пикою, чи своїм зна- 
екть травити готове, спечене в дипльоматичннх кабінетах, а йомством із Скоропадським з 
коли її жолудок не перетравить, то хай хапає за карабін і йде часів “єдиной неделимой"? 
на поле бою.

Друге —• коли-ж то набудо
вано в Рад. Союзі отих кра
щих та гірших трамваїв для 
тих, що краще й гірше одяг
нені? Не тільки в робітничо- 
селянській державі, але навіть 
в буржуазних країнах ми не 
бачили, щоб були кращі трам
ваї для панів, а гірші для ро
бітників. Навіть в царській Ро
сії, за часів панування Шуль- 
гинів та Скоропадських, були 
одні-однакові трамваї. Правда, 
жовнірам не вільно було у них 
їздити. Можна було лише стоя
ти на площадці, а сідати в се
редині не вільно. Скоропад
ський таДІІульгин заборони.#.

книжкою

директор цего видавни
цтва, Курзіо Сокерт Малапар- 
те, видаючи його книжку, об
винув її в папір, на якому на-

дехто називає, “Сич”.

комуніста.
друкував таку рекламу:

“Видавництво “Ла Войс”, 
зреорганізоване Малапартим, 
опублікувало мимо свого ба
жання,
тракту, нову й дуже цікаву 
книжку, яку написала проти- 
фашістська свиня, Бласко 16а- 

Куігку.и-нко.

Так, так, тим самим, але uiç 
Ось ■ перших днях цего місяця ■ албертійському парля- її чим иншим. Бо ще тої книж- 

меиті дебетувалася справа військового навчання в публнчних ки Шулігинової “Сич" не 6а- 
школах Албертн. Робітничий посол Ґібс, виступаючи проти чив, але з того, що про неї чув, 
навчання й показуючи послам газету, на якій великими черво- його вже пяти засвербіли. А

дотримуючись кон-
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